

TOURS &TRAVEL COMPANY GRALEX PLAZA, WEST ROAD, NAKURU Tel No: +254705769896/+254106270701 Email: travel@olankasafaris.com

5th April 2025

Dear Violet,

REF: 3 DAYS MASAI MARA SAFARI QUOTATION

NO OF PAX: 12 ADULTS

NATIONALITY: 6 RESIDENTS/ 6 NON-RESIDENTS

TRAVEL DATES: 11th- 13th April 2025

SAFARI VEHICLE: LANDCRUISERS

LODGE / CAMP	AMOUNT (KSH)	NO OF PAX	TOTAL (KSH)
Mara Sopa Lodge			AV is child
Resident sharing	34,900	2	69,800
Resident in Single Room	44,000	4	176,000
Non-Resident in Single Room	49,000	6	294,000
TOTAL AMOUNT PAYABLE	Cast Real		539,800

OLANKA SAFARIS LIMITED.TOURS & TRAVEL COMPANY, GRALEX PLAZA, WEST ROAD, NAKURU

Tel No: +254705769896, 0106270701, Email: travel@olankasafaris.com

Inclusive

- ✤ 2 Night Accommodation
- Full board Meal Plan (Lunch, Dinner & Breakfast)
- Private Transport in a Safari Vehicle (2 Vehicles)
- Services of a Professional English-Speaking Guide
- Comprehensive Game Drives
- All Government Taxes & Local Levies
- Use & Access of Hotel Facilities

Exclusive

- Park Entry Fees (USD 200 per Non-resident, Ksh 3,000 per Kenya Citizen, Ksh 5,000 per Resident)
- Extra Meals & Drinks
- Tips & Gratuities
- Anything else not mentioned above

Booking Cancellation Policy

- ✤ 0-3 Days, No Show-100%
- ✤ 4-14 Days prior to departure 50% of the booking
- ✤ Above 15 Days prior to departure 25% of the booking
- Specific hotel cancellation policy also applies

Payment terms

- We offer our customers the convenience of flexible payment options
- Full payment must be made prior to the commencement of the trip to avoid any potential inconveniences.
- Payment by cheque must be completed no less than five working days prior to travel date to ensure sufficient time for clearance.

OLANKA SAFARIS LIMITED. TOURS & TRAVEL COMPANY, GRALEX PLAZA, WEST ROAD, NAKURU

Tel No: +254705769896, 0106270701, Email: travel@olankasafaris.com

Payment details

MPESA PAYBILL: 4088183 **ACCOUNT NUMBER: YOUR NAME ACCOUNT NAME: OLANKA SAFARIS LIMITED** OR **Bank account details: USD Account** BANK NAME: ABSA BANK KENYA PLC **BANK BRANCH: NAKURU EAST ACCOUNT NAME: OLANKA SAFARIS LIMITED** ACCOUNT NUMBER: 2049450926 SWIFT CODE: BARCKENX OR **Bank account details: USD Account BANK NAME: ABSA BANK KENYA PLC BANK BRANCH: NAKURU EAST ACCOUNT NAME: OLANKA SAFARIS LIMITED** ACCOUNT NUMBER: 2049450926 SWIFT CODE: BARCKENX

Prepared by: Jenifer

Thank you for booking with Olanka Safaris, Get a taste of nature.

OLANKA SAFARIS LIMITED.TOURS &TRAVEL COMPANY,GRALEX PLAZA, WEST ROAD, NAKURU Tel No: +254705769896, 0106270701, Email: travel@olankasafaris.com